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Oblíbená stálice skupiny Nova přináší divákům premiéry  

těch nejlepších světových megafilmů.  

Ani na jaře 2022 tomu nebude jinak. Na diváky čekají premiéry  

oscarových filmových hitů, ale i filmové lahůdky, které se setkaly  

s velkým diváckým úspěchem, mimo jiné například La la land, 7 životů,  

Coco, Zootropolis: Město zvířat, Dokonalá loupež,  

Upgrade nebo Východní přísliby. 

Oscarové jaro  
na Nova Cinema
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Velmi neúspěšný písničkář Jack chce 

pověsit kytaru na hřebík, protože ať 

dělá, co dělá, poslouchá ho jenom 

nejlepší kamarádka Ellie. Pak ho ale 

v důsledku chvilkového záhadného glo-

bálního zatmění porazí autobus. A to 

zcela změní jeho život a způsobí i jednu 

hudební katastrofu. Když se Jack 

vylíže ze zranění a na party konané na 

počest svého uzdravení zabrnká na 

kytaru „Yesterday“ od Beatles, nestačí 

se divit reakcím svých přátel, kteří se 

chovají, jako by jednu z nejznámějších 

písniček všech dob slyšeli poprvé v ži-

votě. Mohl by to být nepovedený fór, 

kdyby se stejně nechovalo vyhledávání 

na internetu. Beatles jako by nikdy nee-

xistovali a Jack vycítí příležitost…

Yesterday 

Hudební / Romantický / Fantasy / Velká Británie (2019)

Režie: Danny Boyle; Scénář: Richard Curtis; Kamera: Christopher Ross; Hudba: Daniel Pemberton

Hrají: Himesh Patel, Lily James, Kate McKinnon, Ed Sheeran, Joel Fry, Meera Syal, Sanjeev 

Bhaskar, Sophia Di Martino a další
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Před padesáti lety se půl miliardy lidí 

mačkalo u televizí, aby v přímém přenosu 

sledovali přistání posádky Apolla 11 na Mě-

síci. Krátce nato pronesl astronaut Neil Ar-

mstrong slavnou větu „Je to malý krok pro 

člověka, obrovský skok pro lidstvo,“ a počin, 

který se stal možná nejodvážnější výpra-

vou od plavby Kryštofa Kolumba, byl tímto 

úspěšně završen. Stejně fascinující ale byla 

éra, která tomuto letu předcházela, a život-

ní příběh člověka, který dostal to privilegium 

udělat na Měsíci první „lidský“ krok. 

Příběh Prvního člověka začíná v roce 1962, 

kdy začal pracovat jako pilot pro NASA 

a kdy se musel vyrovnat s osobní tragédií, 

smrtí dvouleté dcery, která zemřela na 

nevyléčitelnou nemoc. Pro práci, která před-

stavovala permanentní koketování se smrtí, 

si těžko mohli v NASA vybrat vhodnějšího 

aspiranta. Armstrong (Ryan Gosling) není 

vesmírný kovboj, který by riziko podstupoval 

dobrovolně a s frajerským nadhledem, na 

druhou stranu ani nepanikaří v situacích, 

kdy mu jde o život. Jeho základním charak-

terovým rysem je klid, a to i v život ohrožují-

cích situacích…

Snímek byl v roce 2019 oceněn Oscarem 

v kategorii vizuální efekty, výprava, mix 

zvuku, střih zvuku a Zlatým Glóbem v ka-

tegorii nejlepší hudba, herečka ve vedlejší 

roli, adaptovaný scénář, kamera, výprava 

a dekorace, vizuální efekty.

První člověk 

Drama / Životopisný / Historický / USA, Japonsko (2018)

Režie: Damien Chazelle; Předloha: James R. Hansen (kniha);  

Scénář: Josh Singer; Kamera: Linus Sandgren; Hudba: Justin Hurwitz

Hrají: Ryan Gosling, Claire Foy, Jason Clarke, Kyle Chandler, Corey Stoll, Patrick Fugit, Christopher 

Abbott, Ciarán Hinds, Olivia Hamilton
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Arthur Fleck, jehož mistrovsky ztvárňuje 

Joaquin Phoenix, je muž, který se snaží najít 

svou vlastní cestu v roztříštěné společnosti 

Gothamu. Ve dne nájemný klaun, který se po 

nocích snaží prorazit jako stand-up komik, 

se často sám stává terčem vtipů. Arthur, 

uvězněný v cyklické existenci mezi apatií 

a krutostí, učiní špatné rozhodnutí, které 

v této drsné charakterové studii odstartuje 

nezadržitelný sled strašlivých událostí. Joker 

je historicky první komiksový film, kterému se 

podařilo získat hned 11 nominací na Oscara. 

Ty byly všechny proměněny ve zlatou sošku 

v kategoriích herec v hlavní roli (Joaquin 

Phoenix), nejlepší film, hudba, režie, adapto-

vaný scénář, kamera, střih, kostýmy, makeup, 

mix zvuku, střih zvuku. Snímek získal také 

Zlatý globus 2020 v kategorii nejlepší herec 

(Joaquin Phoenix), hudba, film – drama, režie.

Joker

Krimi / Drama / Thriller / USA (2019)

Režie: Todd Phillips; Scénář: Todd Phillips, Scott Silver;  

Kamera: Lawrence Sher; Hudba: Hildur Guðnadóttir

Hrají: Joaquin Phoenix, Robert De Niro, Zazie Beetz, Frances Conroy, Brett Cullen, Shea Whigham, 

Bill Camp, Glenn Fleshler, Leigh Gill, Josh Pais
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Epický příběh z první světové války za-

vede diváky do období sklonku jednoho 

z největších válečných konfliktů všech 

dob, kdy dva mladí britští vojáci Scho-

field (George MacKay) a Blake (Dean-

-Charles Chapman) dostanou zdánlivě 

nesplnitelný úkol. V nervy drásajícím 

závodě s časem musí zdolat nepřátel-

ské území a doručit zprávu, která má 

zabránit smrtícímu útoku na stovky 

vojáků, mezi kterými je i Blakeův bratr. 

Film byl v roce 2020 ověnčen Oscary 

v kategorii kamera, mix zvuku, vizuál-

ní efekty, nejlepší film, režie, původní 

scénář, hudba, výprava, makeup, střih 

zvuku. Zlatý globus 2020 v kategorii 

nejlepší film – drama, režie, hudba.

1917

Drama / Válečný / USA, Velká Británie (2019)

Režie: Sam Mendes; Scénář: Sam Mendes, Krysty Wilson-Cairns;  

Kamera: Roger Deakins; Hudba: Thomas Newman

Hrají: George MacKay, Dean-Charles Chapman, Colin Firth, Benedict Cumberbatch, Mark Strong, 

Andrew Scott, Richard Madden, Adrian Scarborough
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Skutečný příběh muže, který byl ztě-

lesněním amerického snu a vybudo-

val nejznámější síť rychlého občerst-

vení na světě. V roce 1954 dostal Ray 

Kroc (Michael Keaton) objednávku na 

6 mixérů na výrobu oblíbených mléč-

ných šejků od bratrů McDonaldových, 

kteří provozovali malou restauraci 

s hamburgery v jižní Kalifornii. Toto 

neobvykle velké množství ho okamži-

tě zaujalo a rozhodl se, že dodávku 

vyřídí osobně. Od tohoto momentu 

se začala psát historie obrovského 

impéria McDonald, do kterého dnes 

patří neuvěřitelných 35 000 poboček 

po celém světě.

Zakladatel 

Životopisný / Historický / Drama / USA (2016)

Režie: John Lee Hancock; Scénář: Robert Siegel;  

Kamera: John Schwartzman; Hudba: Carter Burwell

Hrají: Michael Keaton, Laura Dern, Linda Cardellini, Nick Offerman, Patrick Wilson, B. J. Novak, 

John Carroll Lynch, Griff Furst, Steve Coulter
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Tři maturanti vyrážejí na podzim 

1956 na malý výlet za zábavou. 

Přejdou ze sovětského sektoru 

rozděleného Berlína do ame-

rického, protože to ještě jde. 

Radost se rychle mění na vášni-

vou diskuzi o svobodě a politice, 

když se v kinožurnálu dovídají 

pravdu o povstání v Budapešti. 

Celá třída se rozhodne ve škole 

držet dvě minuty ticha na pod-

poru Maďarů. Nikdo z nich neví, 

jak velké důsledky bude tento 

malý čin mít.

Tichá revoluce

Drama / Německo / Rusko (2018)

Režie: Lars Kraume; Scénář: Lars Kraume; Kamera: Jens Harant;  

Hudba: Christoph M. Kaiser, Julian Maas

Hrají: Leonard Scheicher, Lena Klenke, Carina N. Wiese, Ronald Zehrfeld, Tom Gramenz, Jonas 

Dassler, Florian Lukas, Jördis Triebel, Daniel Krauss
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Stella Grant (Haley Lu Richard-

son) je obyčejná sedmnácti-

letá holka. Jenže na rozdíl od 

většiny teenagerů tráví spoustu 

času v nemocnici jako pacient 

s cystickou fibrózou. Její život je 

plný rutin, hranic a sebeovládání. 

Projde těžkou zkouškou, když se 

setká s Willem Newmanem (Cole 

Sprouse), pacientem, jenž trpí 

stejným onemocněním jako ona. 

Will a Stella od sebe musí udržo-

vat bezpečnou vzdálenost. Jak 

se jejich přátelství zintenzivňuje, 

pokouší se vymanit z pravidel, 

která mají oba jasně daná.

Tři kroky od sebe  

Drama / Romantický / USA (2019)

Režie: Justin Baldoni; Scénář: Tobias Iaconis, Mikki Daughtry; Kamera: Frank G. DeMarco

Hudba: Brian Tyler, Breton Vivian

Hrají: Cole Sprouse, Haley Lu Richardson, Claire Forlani, Parminder Nagra, Moises Arias, Emily 

Baldoni, Kimberly Hebert Gregory, Gary Weeks
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Ani nejnovější tematická stanice skupiny Nova, jejíž programová nabídka  

je určená především ženám, nezůstává v atraktivitě vysílaných formátů pozadu.  

Divačky Nova Lady se mohou těšit na oblíbené zahraniční seriály jako např. Pan Selfridge  

nebo premiérové uvedení seriálů Poldark, Nemocnice Chicago Med, Saving Hope, Vyměněné osudy.  

Chybět nebudou ani filmové novinky, např. krimi Záhady pro začátečníky, Julia Durant,  

thrillery Žena nad propastí, Manželka v utajení, romantické filmy Dům na pláži,  

Láska s vůní oregana, Valentýnská růže nebo Harry & Meghan: Královská romance – televizní  

film z roku 2018 o setkání a námluvách prince Harryho a Meghan Markle.  

Na své si přijdou i milovnice reality show Život na jachtě a Vítejte doma nebo  

seriálových stálic TV Nova Ulice a Ordinace v růžové zahradě 2,  

jejichž reprízy také patří do programové nabídky stanice Nova Lady.  

Jaro na  
Nova Lady
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Historický seriál, který mapuje 

nelehký osud kapitána Rosse 

Poldarka. Ten se po letech vrací 

z americké revoluce domů, do 

rodného hrabství Cornwall 

na západním cípu Britských 

ostrovů. Jeho návrat ovšem 

není tak růžový, jak by si Ross 

představoval – otec je po smrti 

a žena, kterou miloval a pláno-

val si jí vzít, se vdává za jeho 

bratrance.

Poldark  

Drama / Historický / Velká Británie (2015–2019)

Hrají: Aidan Turner, Eleanor Tomlinson, Ruby Bentall, Jack Farthing, Phil Davis, Crystal Leaity, 

Tristan Sturrock, Sabrina Bartlett, Beatie Edney
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Seriál z prostředí chicagského zdra-

votního centra, ve kterém sledujeme 

životy doktorů a sester, jež se každý 

den snaží zachránit život svých pacien-

tů a zabývají se novými případy, které 

jsou důsledkem aktuálních událostí 

v Chicagu. Seriál se prolíná s dějem se-

riálů Chicago Fire a Chicago P.D., a tak 

vznikají nové vztahy, a to nejen mezi 

nemocničním personálem, ale také 

se známými tvářemi chicagské policie 

a hasičského záchranného sboru.

Nemocnice 
Chicago Med

Drama / USA (2015–2022)

Hrají: Nick Gehlfuss, Yaya DaCosta, Torrey DeVitto, Rachel DiPillo, Colin Donnell, Brian Tee, 

Marlyne Barrett, S. Epatha Merkerson, Oliver Platt
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Seriál s fantasy prvky nás za-

vede do nemocnice v Torontu. 

Charlie Harris, primář místního 

oddělení chirurgie, se ocitne 

v kómatu, a v nemocnici tak za-

vládne naprostý chaos. Zatím co 

primářova snoubenka a kolegyně 

Alex Reid usiluje o záchranu jeho 

života, Charlie jako duch bloumá 

po chodbách nemocnice.

Saving Hope 

Drama / Fantasy / Kanada (2012–2017)

Hrají: Erica Durance, Michael Shanks, Benjamin Ayres, Julia Chan, Daniel Gillies, Erik Knudsen, 

Glenda Braganza, Kristopher Turner, K.C. Collins
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Gülseren Gülpınarová pochází z chudých 

poměrů, zatímco Dilara Gürpınarová je man-

želkou pohádkově bohatého a úspěšného 

podnikatele Cihana. Jejich životy se osudo-

vě propletly v den, kdy obě porodily ve stej-

né nemocnici. Jediná chyba nemocničního 

personálu ale navždy změnila jejich osudy. 

Roztržitá zdravotní sestra omylem zaměnila 

miminka s podobným příjmením. Když vyjde 

pravda o záměně dětí po patnácti letech 

najevo, pro obě rodiny je to šok a je pro 

ně těžké se s tím vyrovnat. Nová situace 

ovšem Gülseren a Cihana – dvě osoby, které 

spolu do té doby zdánlivě neměly nic spo-

lečného, sblíží. Cítí vůči sobě nevysvětlitelné 

pocity, před kterými nemohou utéct, ani je 

ignorovat.

Vyměněné 
osudy

Romantika / Turecko (2014–2017)

Hrají: Erkan Petekkaya, Ebru Özkan Saban, Nursel Köse, Alina Boz, Leyla Tanlar, Tolga Tekin
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Vysokoškolská profesorka literatury 

a odbornice na detektivní romány Amy 

Winslow začne na vlastní pěst vyšet-

řovat podivné zmizení jedné ze svých 

studentek. Do města v té době přijíždí 

nový detektiv Travis Burke a dostane 

hned dva případy najednou: krádež ne-

obyčejné rostliny z laboratoře a mož-

nou sebevraždu mladého chlapce. Amy 

a Travis na sebe při vyšetřování něko-

likrát narazí a rozhodnou se spojit síly. 

Mají tyto případy něco společného?

Záhady pro  
začátečníky

Krimi / Mysteriózní / USA (2019)

Hrají: Jill Wagner, Kristoffer Polaha, Preston Vanderslice, Sarah Dugdale, Iain Belcher,  

Louriza Tronco, Ben Sullivan, Aliyah O‘Brien
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Členové posádky luxusních jachet 

se plaví Karibikem. Sledujte jejich 

každodenní život, jak to v podpalubí 

a na palubě takové jachty vypadá. 

Plavby, práce, povinnosti, ale i zába-

va a večerní party. Kdo z nás by to 

nechtěl jednou zažít...

Život na jachtě

Reality show / USA (2013)
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V rámci stanice Nova Action si přijde na své především publikum, které vyhledává  

napětí a dobrodružné příběhy. Parádními kousky se to tady totiž jen hemží.  

Kromě populárních akčních filmů a premiérových řad seriálů  

např. Námořní vyšetřovací služba, na diváky čekají premiéry i oblíbených  

reality shows – Spartan: Ultimate Team Challenge, Souboj Titánů, Mistři renovací,  

Válka stěhováků, Dannyho auťáky, Bratři v dieselu,  

Strážci hranic: Austrálie a další lahůdky určené především mužům.

Jaro na  
Nova Action
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Akční kriminální seriál, který se stal 

legendou, pokračuje další řadou.

Tým speciálních agentů Námořní 

vyšetřovací služby (NCIS), který operuje 

mimo vojenské velení, se zaměřuje na 

jakékoli zločiny spojené s americkým 

námořnictvem nebo námořní pěcho-

tou. Od vražd a špionáže přes teroris-

mus až po ukradené ponorky. A to vše 

samozřejmě pod vedením zvláštního 

agenta NCIS Leroy Jethro Gibbse. 

Bývalý seržant námořních děl, jehož 

schopnosti jako vyšetřovatele jsou bez-

konkurenční, je zpět!

Námořní  
vyšetřovací  
služba XVIII

Akční / Krimi / Drama / Thriller / USA (2020–2021)

Hrají: Mark Harmon, Sean Murray, Wilmer Valderrama, Emily Wickersham, Brian Dietzen,  

Diona Reasonover, Rocky Carroll, Maria Bello, David McCallum
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V téhle show se ukáže, jak silná dokáže lidská 

vůle být. Šest pětičlenných týmů se utká v sou-

boji nervů a síly a pokusí se společně překonat 

spoustu fyzicky náročných překážek v závodě, 

na jehož konci je pohádková výhra 250 000 do-

larů.

Reality show (2016)

Dwayne Johnson jako průvodce a moderátor spor-

tovní soutěže, ve které účastníci musí překonat své 

vlastní limity, extrémně fyzicky i psychicky náročné 

úkoly a výzvy, ve kterých jde dost často dokonce 

i o zdraví. Vyhrát může kdokoliv! Titánem se člověk 

nerodí, ale stává se. Jen musí věřit v sám sebe.

Reality show (2019)

Spartan: Ultimate 
Team Challenge  

Souboj Titánů 
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Tihle kluci dokážou postavit jakékoliv auto, na které si vzpomenete, a to není všechno. Zvládnou 

předělat jakýkoliv silniční vrak na super káru podle představ zákazníka. To jsou Diesel Brothers. 

Reality show (2016)

Danny je týpek z autoservisu, kde restaurují 

a tuní všechny možné typy aut. On a jeho tým 

jezdí po městě a hledají auta, která by mohli 

odkoupit, vytunit, přestavět, a následně prodat 

za vyšší cenu. Občas se ale stane, že si Danny 

auťák nechá, protože ho zkrátka prodat ne-

chce. 

Reality show (2013)

Bratři v dieselu 

Dannyho  
auťáky  
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Potřebujete opravit něco, k čemu se už dávno neseženou náhradní díly? Žádný problém, Rick 

Dale se o to postará. Opravuje totiž staré věci, ideálně když vypadají jako hromada šrotu. Spo-

lupracuje přitom s Rickem Harrisonem, který má v Las Vegas zastavárnu. Nejzajímavější kousky 

vždycky Rickovi přiveze a čeká, že je opraví tak, aby je mohl prodat s co největším ziskem.

Reality show (2011)

Skupina soukromých, neskutečně kreativních dopravců vydělává na převozu všech možných 

předmětů z jednoho místa určení na druhé. Jsou velmi soutěživí a zvládnou přepravit jakkoliv 

objemnou nebo podivně tvarovanou zásilku. A pokud vyhrají aukci, zakázka je jejich…

Reality show (2012)

Mike a Frank jsou sběratelé, kteří cestují po Americe a hledají všechny možné druhy starožitností, 

které pak zkoušejí se ziskem prodat...

Reality show (2014)

Mistři renovací  

Válka stěhováků 

Američtí sběratelé   
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Pohodové a zábavné pořady na Nova Fun, které se těší velké divácké popularitě hlavně  

mezi mladými, nebudou na této televizní stanici chybět ani v další sezoně.  

Nova Fun pokračuje v nabídce seriálů komediálního žánru, které se staly fenoménem.  

Do programové nabídky patří nejoblíbenější sitcomy jako Přátelé, Teorie velkého třesku,  

Dva a půl chlapa a 2 $ocky, populární animáky pro dospělé Griffinovi,  

Americký táta či Bobovy Burgery nebo premiérový sitcom Bob Hearts Abishola.

Jaro na  
Nova Fun
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Největší nabídka divácky atraktivních a populárních krimiseriálů,  

jako jsou Myšlenky zločince, Odložené případy, Můj přítel Monk, Mentalista,  

Beze stopy, Námořní vyšetřovací služba, Zákon a pořádek: Útvar pro zvláštní oběti,  

Kriminálka Las Vegas nebo Kriminálka Miami a odpoledních oblíbených  

soutěží a reality show ze zlatého fondu TV Nova Chcete být milionářem?, 

Co na to Češi nebo MasterChef Česko.

Jaro na  
Nova Gold
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